

Владимир СЛЕПЦОВ: Гостей и жителей округа ждет по-настоящему праздничная зима в Солнечногорье!



СОЛНЕЧНОГОРСК

№47 (1030) ВТОРНИК, 3 декабря 2019 г.

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИОННО-РЕКЛАМНАЯ ГАЗЕТА. ВЫХОДИТ С ЯНВАРЯ 1999 г.

16+

www.id41.ru

Солнечногорск, ул. Банковская, д. 4, 8-4962-62-3755, 8-4962-62-6042, pressa_sol@mail.ru

Личная электронная почта губернатора Московской области А.Воробьева – AndreyVorobiev@mosreg.ru

ВОЛШЕБСТВО НАЧИНАЕТСЯ!

В первый день зимы в Солнечногорске стартовал масштабный областной проект «Зима в Подмосковье»



Читайте на стр. 2

Гранд Капитал
Фармацевтическая компания **ПРИГЛАШАЕТ НА СТАБИЛЬНУЮ РАБОТУ.** Современный аптечный (теплый) склад класса «А»

Оформление в соответствии с ТРУДОВЫМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ РФ, стабильная высокая (белая) зарплата, корпоративный транспорт (доставка), обеспечение спецодеждой, ДМС. Работа на автоматизированных складах с использованием WMS, адресной системы хранения, штрихкодирования и терминалов сбора данных.

ОПЕРАТОР ПРИЕМКИ (по документам)
Режим работы сменный (5/2). Распечатка и оформление отгрузочных документов, сертификатов. Введение приходов в программу, запрос документов качества, регистрационных удостоверений, ответ на электронные запросы.

ПРИЕМЩИК
Режим работы сменный (5/2). Приемка лекарственных препаратов и изделий медицинского назначения по количеству и качеству.

СБОРЩИК КОНВЕЙЕРНОЙ ЛИНИИ
Режим работы 2/2 (сменный). Качественный и быстрый отбор товара из ячеек на автоматизированной конвейерной линии с применением ТСД (терминала сбора данных).

КОНТРОЛЁР ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОГО СКЛАДА
Режим работы 2/2 (сменный). Контроль отгружаемых клиентских заказов; сверка фактического количества товара к отгрузке.

ГРУЗЧИК
Режим работы 5/2 (сменный). Прием и перемещение товара.

СПЕЦИАЛИСТ ПО УЧЁТУ
Режим работы 2/2(сменный с 9.00 до 21.00). Отработка позиций корректируемых в процессе сборки и анализ причин их возникновения. Размещение товара оставшегося после сборки, и контроля. Наличие действующего удостоверения водителя электротаблетера (прав)

ВОДИТЕЛЬ-ЭКСПЕДИТОР
Режим работы 2/2 (сменный). Опыт работы водителем от 3 лет, права категории «В».

По вопросам трудоустройства обращаться по тел.: 8-495-258-4551 (доб. 5104, 5105), 8-868-712-6558, 8-868-712-6572
Электронная почта: zaytseva@grand-capital.pro
Адрес склада: мкр. Сходня, Новосходненское шоссе, ФК «Гранд Капитал»

15 ДЕКАБРЯ
НАЧАЛО 16.00

ГЦНТД "ЛЕПСЕ" г. СОЛНЕЧНОГОРСК

Леонид Лютвинский
ЛЕГЕНДАРНЫЙ СОЛИСТ ГРУППЫ с 2000 по 2007 г.

ИСПОЛНИТЕЛЬ СУПЕР ХИТОВ!
«Потому что нельзя быть... красивой такой»
«С высоких гор спускается туман»
«Вечера...» и др.

СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНУ:
8 (4962) 62-33-11

ВСЕ БИЛЕТЫ HASSIR.RU

Кафе Подкова

- Вкусная еда
- Блюда на огне
- Банкеты
- Корпоративы

Почувствуйте вкус настоящей еды!

☞ Солнечногорский р-н, д. Дубинино, стр. 101
☞ cafe_podkova

Сделать заказ **8-926-457-98-57**

Доставка
Бесплатная доставка по г. Солнечногорск * при заказе от 1000 р.

Меню на сайте kafepodkova.ru

ВРАЧ
ИП Волочаев В.Н. лицензия №ЛО-51-01-008229
г. Солнечногорск, ул. Красная, д. 23, 2-й эт.

КАБИНЕТ УЛЬТРАЗВУКОВЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ

Волочаев Владимир Николаевич
т. +7 (906) 072-42-58
www.волочаев-узи.рф

ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ! ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ!

Счастливое ухо **СЛЫШНО ДАЖЕ ТИШИНУ!** 8(499) 705-2030
www.sluh-center.ru 8(495) 764-3865
8(499) 340-0875

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
Чистый натуральный звук и отличная разборчивость речи

До 31 декабря – всем пенсионерам **СКИДКИ 15%** на новые модели!

г. Москва, ул. Сергея Радонежского, д. 29/31 (1 мин. пешком от м. «Площадь Ильича» или «Римская») г. Химки, проезд Молодежный, д. 8 (Проезд от ст. Химки авт. №51 до ост. «Сбербанк»)
*При предъявлении пенсионного удостоверения. ОГРН 1037739248755, 127473, г. Москва, ул. Достоевского, д.2, стр.1

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ У СПЕЦИАЛИСТА

ПАМЯТЬ ГЕРОЯМ

Ежегодно 26 ноября в России чтят память воинов, погибших на территории Северного Кавказа. В этот день на солнечногорской земле также вспоминают своих героев, всех тех, кто не вернулся из боя.

На Советской площади состоялся торжественный митинг, приуроченный к памятной дню. Представители солнечногорского отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» почтили погибших и возложили цветы к памятному мемориалу «Солнечногорцам, павшим в локальных войнах».



На мраморной стене монумента имена более двух десятков солнечногорцев, оставшихся на полях сражений в Афганистане и на Северном Кавказе. Почтить память героев прибыл главный комиссар городского округа Солнечногорск Александр Перепелица, руководитель солнечногорского отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» Андрей Воробьев, председатель организации Владимир Салкин, члены правления и активисты общественного движения.

— Операция на Северном Кавказе была направлена на сдерживание бандитских действий, на сохранение мира. События Чеченской кампании носят противоречивый характер, и сегодня мы наблюдаем отголоски ваххабизма, распространившегося повсюду. Несмотря ни на что, мы отдаем дань памяти тем, кто мужественно сражался, защищая своих соотечественников, кто честно выполнял приказ. Любая война — это жертвы, потери, страдания и боль, но еще ни одна война не обходилась без мужества и отваги воинов. Ради сохранения мира на земле мы несем вахту памяти о погибших солдатах. Ради будущих поколений мы обязаны помнить о той войне, о ее бессмертных героях, — обратился к присутствующим Андрей Воробьев.

Солнечногорское отделение общественной организации ветеранов «Боевое братство», созданное в мае



2001 года, объединяет сегодня свыше 500 ветеранов боевых действий, которые выполняли свой интернациональный долг более чем в десяти странах. Организация не только собирает воедино тысячи ветеранов и членов их семей, но и является огромной общественной силой, реально влияющей на развитие гражданского общества.

Сегодня при ее поддержке проводится большое количество мероприятий: военно-патриотические игры, детские конкурсы и фестивали, праздники для особенных детей, детей-сирот, а также детей из малообеспеченных семей. Солнечногорское «Боевое братство» оказывает активную поддержку ветеранам Великой Отечественной войны, благотворительному фонду «Дари Добро» и СЦРН «Незабудка».

■ Полина БЕЛОСОХОВА, фото Павла БУРАКОВА

ДОХОД В БЮДЖЕТ

В минувший вторник состоялось плановое заседание Совета депутатов городского округа Солнечногорск.

В рабочей встрече участвовали председатель Совета депутатов округа Марина Веремеенко, первый заместитель главы муниципалитета Игорь Козин, председатель контрольно-счетной палаты Ольга Стукалова, помощник солнечногорского городского прокурора Анастасия Евланова, представитель налоговой службы Наталья Харчевникова, куратор Главного управления территориальной политики Московской области Сергей Конкин, заместители главы городского округа Солнечногорск и другие приглашенные лица.

Начали с рассмотрения вопроса о системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход (ЕНВД) для отдельных видов предпринимательской деятельности на территории городского округа Солнечногорск.

Докладчиком выступил первый заместитель главы муниципалитета Игорь Козин.

— В представленном законопроекте перечислены виды, а также территории ведения предпринимательской деятельности, в отношении которых уплата данного налога является обязательной. К ним относятся город, рабочий поселок, дачный поселок, поселок, села, деревни и иные территории. Для данных территорий вводится

корректирующий коэффициент, — сообщил Игорь Козин.

В соответствии со ст. 399 Налогового кодекса РФ с 1 января 2020 года на территории городского округа Солнечногорск вводится налог на имущество физических лиц. В ходе

ложения и проработать их на заседании депутатских комиссий, — подчеркнул первый заместитель главы.

Хозяйственные строения и сооружения, площадь которых не превышает 50 кв. м, освобождены от уплаты налога.



депутатских комиссий участники заседания обсудили вопросы применения налоговых ставок по видам объектов налогообложения.

— Анализ действующих налоговых ставок и льгот показал, что в 2021 году объем поступлений от данного налога составит более 160 миллионов рублей. С учетом предлагаемых ставок ожидается увеличение поступлений в бюджет на 11,2 миллиона рублей, — отметил Игорь Козин.

В отношении жилых домов и квартир решением комиссии предложен коэффициент налоговой ставки 0,2%. От депутатов поступило предложение пересмотра размера ставки и ее снижения до 0,15%.

— Законопроект не является статическим, мы готовы рассматривать пред-

В завершение заседания депутаты рассмотрели вопрос об установлении земельного налога на территории округа в соответствии со ст. 31 Налогового кодекса РФ. Ранее проведены расчеты на основании усредненных налоговых ставок по земельному налогу с учетом вида разрешенного использования земельных участков и соответствующей территориальной принадлежности.

— Объем поступлений по земельному налогу в 2021 году составит порядка 1,5 миллиарда рублей. Прогнозируемое увеличение поступлений в бюджет составит 69 миллионов рублей, — доложил Игорь Козин.

Также в ходе анализа налоговых льгот для определенных категорий налогоплательщиков устанавливается 100-процентная

льгота для муниципальных органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и организаций, финансируемых из бюджета округа.

С принятием законопроекта признаются утраченными силу решения Совета депутатов, определяющие ставки по уплате земельного налога для городских и сельских поселений муниципалитета.

В ходе заседания депутатами предложена ставка по земельному налогу в размере 1,5% в отношении сельскохозяйственных земельных участков, не используемых по назначению. Предусмотрено снижение налоговой ставки на 50% для малоимущих и одиноко проживающих граждан. Получателями налоговой льготы являются граждане, чей доход ниже прожиточного минимума, установленного на территории Московской области.

— Приняты ключевые решения по регулированию процентных ставок в отношении единого налога на вмененный доход, налога на имущество физических лиц, а также земельного налога на территории городского округа. Планируемая работа депутатских комиссий направлена на увеличение налоговых поступлений в муниципальный бюджет с начала 2021 года. Наша задача — сохранить баланс в постепенном введении обновленных налоговых ставок и недопущении снижения налоговых поступлений в бюджет городского округа, — заключила председатель Совета депутатов городского округа Солнечногорск Марина Веремеенко.

■ Полина БЕЛОСОХОВА, фото Павла БУРАКОВА

Событие

ВОЛШЕБСТВО НАЧИНАЕТСЯ!



Во всех территориальных управлениях муниципалитета одновременно зажгли огни 11 новогодних елок. В торжестве приняли участие около пяти тысяч жителей и гостей округа.

Центральным местом для гуляний стала набережная озера Сенез. Новый зимний сезон здесь начали с праздника. Лучшие творческие коллекти-

вы показали яркие номера. Каждый желающий смог встретиться с главными героями праздника — Дедом Морозом и Снегурочкой.

— Этой зимой мы подготовили для жителей и гостей Солнечногорья насыщенную развлекательную программу. Всего будет организовано свыше 1200 мероприятий. Особое внимание уделим юным жителям округа — елки, хороводы, интерактивная программа, — прокомментировал глава городского округа Солнечногорск Владимир Слепцов.

«Зима в Подмосковье» впервые была запущена в декабре прошлого года. Проект нашел невероятно положительный отклик у жителей региона и многочисленных туристов. В рамках идеи представлены 11 ключевых туристических направлений региона.

Благодаря реализации проекта на территории муниципалитетов Московской области появились интересные площадки для комфортного и незабываемого зимнего отдыха.



■ Мария СЕМЕНОВА, фото пресс-службы администрации городского округа Солнечногорск



На этот раз пенсионеры посетили одну из древнейших святынь Солнечногорья – Спасский храм, расположенный в районе ЦМИС. В этом году храм в честь Спаса Всемилостивого отпраздновал свое 260-летие. Познавательную экскурсию для пожилых людей провел диакон Иоанн Мыздриков.

Участники проекта познакомились с богатой историей храма, прикоснулись к святыням, затронули волнующие их темы.

Спасский храм был построен в 1759 году на территории села Спасское-Телешово купеческой семьей Лопухиных. Чудесным образом приход уцелел в годы гонений на церковь и оставался действующим.

Пенсионеры осмотрели верхний придел храма, освященный в честь Спаса Всемилостивого. Здесь сохранился в первозданном виде высокий пятиярусный иконостас, а также старинные лампы в виде корон. При-

бывшие прихожане получили уникальную возможность приложиться к мощам Святого Амвросия Медиоланского, великомучениц Варвары, Татианы и других святых покровителей.

Диакон Иоанн Мыздриков показал участникам проекта небольшой уютный придел, освя-

мая, в дни памяти Святого, – рассказал отец Иоанн.

В 1807 году владельцами села Спасское-Телешово стали князь Львовы. С этого времени в храме появился нижний придел во имя Смоленской иконы Божией Матери. На протяжении многих лет здесь хранятся

– Нижний храм предназначен для будничных богослужений, верхний – для воскресных и праздничных служб. Также сегодня внизу проводятся таинства крещения и отпевания, а в верхнем приделе – венчания, – пояснил диакон Иоанн.

ные мероприятия центра «Активное долголетие»:

– С первых дней я откликнулась на столь замечательную идею организации досуга для пожилых людей. Это действительно очень полезно для нас, не представляете, какой заряд бодрости мы получаем! Интересно было посетить такой красивый древний храм. Его архитектура, история и святыни радуют сердце, помогают настроиться на духовный лад. Собираюсь сюда на богослужение 19 декабря – в День памяти Николая Чудотворца, – поделилась Наталья.

Программа «Активное долголетие» реализуется в Подмосковье по поручению губернатора региона Андрея Воробьева. Ранее пенсионеры Солнечногорья побывали с экскурсией в Ново-Иерусалимском и Николо-Пешношском монастырях.

Центр для досуга людей пенсионного возраста «Активное долголетие» открылся в Солнечногорске в октябре прошлого года. За это время около 700 пожилых жителей муниципалитета нашли дело по душе, занялись своим здоровьем и обрели новых друзей. Участники центра под контролем профессиональных инструкторов занимаются лечебной физкультурой на специальных тренажерах, проходят восстановительные процедуры для укрепления здоровья. Посещая различные кружки центра, пенсионеры могут освоить йогу, различные фитнес-программы, повысить компьютерную грамотность, раскрыть творческий потенциал в арт-студии, а также развить вокальные данные.

Узнать о мероприятиях и записаться на занятия можно по телефону 8(496)263-8603.

■ Полина БЕЛОСОХОВА,
фото Павла БУРАКОВА

ПРИКОСНУТЬСЯ К СВЯТЫНЕ

Традиционно в среду участники проекта «Активное долголетие» отправились на экскурсию в Спасский храм Солнечногорска



щенный в честь Святого Николая Чудотворца, где пребывает старинная одноименная икона.

– Данный придел также относится к XVIII веку, он был предназначен для семейных уединенных молитв. Сегодня богослужения здесь проводятся дважды в год – 19 декабря и 18

чудо-творные образы. В 1991 году икона Божьей Матери Боголюбская была чудесным образом явлена настоятелю храма отцу Василию (Капалину). Смоленский образ Богородицы памятен избавлением прихода Спасского храма от холеры в 1871 году.

По окончании экскурсии участники проекта смогли обратиться за свечной ящик, подать записки, приобрести необходимую литературу и церковную утварь.

Наталья Соловьева живет в Солнечногорске всего три года и с радостью посещает различ-

Культура

ПРОСЛАВЛЯЯ КРАЙ РОДНОЙ!

В Центральной детской библиотеке им. Бориса Васильева в Солнечногорске состоялся творческий вечер, посвященный дню рождения Александра Блока.



Валентина Плетнева, автор книги «Подмосковье – столицы опора»

Организатором мероприятия выступило литературное объединение «Сенеж». В ходе встречи член Союза писателей России, руководитель ЛО «Сенеж» Валентина Плетнева представила свою новую книгу «Подмосковье – столицы опора», приуроченную к 90-летию Московской области.

Гостями вечера стали ветераны Великой Отечественной войны, почетные граждане Солнечногорья Илларион Михайлович Ильин и Иван Семенович Пороскун, член Совета Федерации от Московской области Алексей Русских, начальник

Управления культуры городского округа Солнечногорск Татьяна Жукова, член Епархиального отдела по благотворительности и социальному служению, настоятель Казанского храма

– Находиться в компании творческих людей всегда приятно, особенно когда эти люди глубоко увлечены своим делом. Радостно, что в очередной раз нам с Валентиной Николаевной удалось выпустить в свет важный проект, направленный на сохранение истории родного края, почитание традиций и самое главное – памяти о выдающихся людях Солнечногорья, – поделился Алексей Русских.

Член Совета Федерации Алексей Русских вручил почетным ветеранам награды Московской области за многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в работу по военно-патриотическому и нравственному воспитанию подрастающего поколения.

В продолжение вечера в ряды литературного объединения «Сенеж» торжественно приняли новых участников. Среди обладателей почетного удостоверения ЛО «Сенеж» 11-летний Максим Воробьев. Специально для гостей мероприятия Максим прочитал свое стихотворение «Время». Присутствующие в зале отметили несомненный талант юного поэта.

Встреча завершилась песней о Солнечногорье на стихи Валентины Плетневой в исполнении композитора Артура Булатова.

■ Марина ЛЕОНОВА,
фото Павла БУРАКОВА

Взаимодействие

ДИАЛОГ С ЖИТЕЛЯМИ

Представители руководства муниципалитета встретились с жителями округа. Заместитель главы городского округа Солнечногорск Виктор Воробьев ответил на вопросы проживающих по ул. Банковской Солнечногорска.

Основные темы беседы – благоустройство дворовой территории, ремонт дорог, а также вопросы безопасности и общественного порядка.

– Развитие инфраструктуры на территории округа является одним из ведущих направлений текущего плана работы. В диалоге с жителями мы можем узнать о ключевых нюансах в решении различных задач. Кроме того, слышать мнение и желание жите-

лей – приоритет нашей разносторонней работы, – прокомментировал заместитель главы Виктор Воробьев.

В 2020 году в городском округе Солнечногорск запланировано комплексное благоустройство 35 дворовых территорий с охватом 128 домов. Все работы состоятся по программе губернатора Московской области Андрея Юрьевича Воробьева. Устаревшие детские площадки заменят на современные. Обязательное требование – травмобезопасное покрытие, создание дополнительных парковочных мест, наличие информационных щитов.

■ Марина СЕМЕНОВА,
фото Павла БУРАКОВА



ФАБРИКА МЕБЕЛИ
приглашает на работу:

- **МЕБЕЛЬЩИКА**
- **СТОЛЯРА**
- **МАЛЯРА**
- **СБОРЩИКА**

☎ 8-901-519-2887

В кондитерский цех «Александра»

ТРЕБУЮТСЯ:

- ПЕКАРЬ • ТЕХНОЛОГ
- ТЕХНОЛОГ В ШОКОЛАДНЫЙ ЦЕХ со знанием работы шоколадной линии
- ОФОРМИТЕЛЬ-ДЕКОРАТОР
- ХОЛОДИЛЬЩИК

З/п по собеседованию

☎ 8-903-593-0032

СРОЧНО!

НЕФТЕТАНК
Гарантия надежности!

ТРЕБУЮТСЯ

- **КОНТРОЛЁР ОТК**
з/п от 35 000 р.
- **РАЗНОРАБОЧИЙ**
з/п 30 000 р.

График работы 5/2, с 9.00 до 18.00.
Оформление по ТК РФ.
Спец. одежда и питание за счет организации.

Солнечногорский р-н, д. Кривцово, 3а
(тер. «Трансагроэкспорт»)
8(967) 198-3132, Анна

НПО ЭКОСИСТЕМА
ПРОИЗВОДСТВО ВОДОЧИСТОГО ОБОРУДОВАНИЯ
www.eco-systema.com

Приглашает в свою команду квалифицированных специалистов

- Слесарь МСР з/п 40 000 руб.
- Токарь з/п 60 000 руб.
- Кладовщик з/п 40 000 руб.
- Инженер ШМР з/п 70 000 руб.

Оформление в соответствии с ТК РФ.
Официальная заработная плата

Место работы: г. Солнечногорск
8-495-788-0316
8-915-360-2945

АО ХЛЕБ 28 ЗАВОД

ТРЕБУЮТСЯ

- НАЧАЛЬНИК СМЕНЫ основного производства, 2/2 (день/ночь), з/п 70 000-80 000 руб.
- МАСТЕР СМЕНЫ 2/2 (день/ночь), з/п 55 000-60 000 руб.
- ТЕСТОВОД 2/2 (день/ночь), з/п 40 000 руб.
- ДЕЖУРНЫЙ СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК 2/2 (день/ночь), з/п 50 000 руб.
- СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК 5/2, з/п 50 000 руб.
- СЛЕСАРЬ КИПИА 5/2, з/п от 55 000 руб.
- ПЕКАРЬ 2/2 (день/ночь), з/п 45 000 руб.
- ОБРАБОТЧИК ТАРЫ 2/2 (день), з/п 25 000 руб.
- УБОРЩИК ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ И СЛУЖЕБНЫХ ПОМЕЩЕНИЙ 5/2, з/п 29 000 руб.
- РЕЦЕПТУРЩИК 2/2 (день/ночь), з/п 32 000 руб.
- ФОРМОВЩИК 2/2 (день/ночь), з/п 30 000 руб.
- ЧИСТИЛЬЩИК-ВЫСОТНИК 5/2, з/п 30 000 руб.
- ОПЕРАТОР УПАКОВОЧНЫХ МАШИН 2/2 (день/ночь), з/п 35 000 руб.
- СЛЕСАРЬ-САНТЕХНИК 5/2, з/п 50 000 руб.

Зеленоград, проспект Генерала Алексеева, дом 44, стр. 1, с 9.30 до 11.30

8-499-735-6326

Приглашаем на работу

ОПЕРАТОРОВ-КАССИРОВ

З/п от 35 000 Р

- ✓ Оформление и гарантии по ТК РФ
- ✓ Сменный график работы: 2/2

8 495 788-60-80
8 495 788-60-81
8 800 700-67-78
8 800 700-91-44

ТРЕБУЕТСЯ

- Автомойщик. *8-925-862-8244
- Грузчики, фасовщицы, уборщицы. З/п 1400 р. за смену, оплата каждую неделю. *8-929-626-9801
- Любая занятость. З/п ежедневно. Упаковщик, грузчик, комплектовщик, кассир. *8-963-715-1365
- Охрана магазина в Солнечногорске с 20.30 до

ХЛЕБ 28 ЗАВОД

ТРЕБУЮТСЯ

- ВОДИТЕЛЬ-ЭКСПЕДИТОР з/п 45 000 руб.
- КЛАДОВЩИК (знание номенклатуры заготовок обязательно), 2/2, з/п 35 000 руб.

Зеленоград, проспект Генерала Алексеева, дом 44, стр. 1
с 9.30 до 11.30
8-499-735-6326

ХЛЕБ 28 ЗАВОД

ТРЕБУЕТСЯ

- ИНЖЕНЕР-ПРОГРАММИСТ на полный рабочий день для разработки и сопровождения программного обеспечения АСУ предприятия. Обязателен опыт программирования. Желательны знания postgres, clarion. з/п: 85 000 руб.

Е-mail для резюме: markkor28@mail.ru
Зеленоград, пр-т Генерала Алексеева, дом 44, стр. 1, с 9.30 до 11.30
8-499-735-6326

В КОМПАНИЮ ПО ПРОИЗВОДСТВУ ДВЕРЕЙ
(деревообработка)

СРОЧНО требуются:

- СТАНОЧНИК (на кромкооблицовочный станок)
- СТОЛЯР (краснодеревщик) на упаковку, сборку
- ОПЕРАТОР ЧПУ (на Ровер) с опытом работы

Гр. раб. обсуждается (вахта, сменный, 5/2)
Высокая з/п. Питание. Проживание.

Работа в г. Солнечногорск, Московская обл.
8-910-085-8817, с 9.00 до 18.00

СТРОЙ СЕРВИС
СЕТЬ МАГАЗИНОВ

ВНИМАНИЕ!
В магазин строительных материалов в д. Дубинино Солнечногорского района

ТРЕБУЕТСЯ

УБОРЩИЦА

График работы 5/1,
з/п 25 000 руб
оплата проезда!

8-915-093-8387

Частные объявления

КУПЛЮ

- КВАРТИРУ**
- Кв-ру, комн. *8-499-733-3497, 8-499-733-2101
- ДОМ, ДАЧУ, УЧАСТОК**
- Дом, уч-к, дачу. *8-499-733-2101, 8-499-733-9211

РАЗНОЕ

- Куплю ноутбуки в любом состоянии. ТВ, планшеты, компьютеры. Заберу сам. *8-905-545-7897
- Магнитофоны. Колонки. Пластинки. Фотоаппараты, часы, значки. Монеты. Марки. *8-909-645-2522
- Приборы. Радиодетали. Книги. Микроскопы. Чайный сервис. *8-925-200-7525

ПРОДАМ

- УЧАСТОК**
- Участок 15 соток, дом 200 кв. м, д. Шахматово, д. 4. Дом теплый, баня, гараж, собственность. *8-926-849-9946

УСЛУГИ

- Антенщик. *8-903-549-9350
- Доставка: песок, щебень, торф, ПГС, асфальт, крошка. *8-967-020-7575
- Забор под ключ. *8-968-949-0555
- ПОМОЩЬ в РЕГИСТРАЦИИ переоб-

- рудования ТС. ООО «Лагуна-100». *8-495-994-0987
- Разбор старых строений, погрузка/разгрузка мусора. *8-915-440-9797
- Рем. стир. и п/моч. маш. *8-985-251-0573
- Рубка деревьев любой сложности, подъем техники. *8-968-595-7676
- Сантехработы, недорого. *8-917-504-6661
- Юридические услуги, составление исков, жалоб, представление в суде, исполнит. производстве. *8-926-394-8779

ООО «АНГЕЛ»
Солнечногорская ритуальная служба

КРУГЛОСУТОЧНО

www.ritual-angel.ru

Рекинцо МАГНИТ, АПТЕКА, Рекинцо 2, поликлиника, ЦРБ, МОРГ

Транспортировка умершего в морг КРУГЛОСУТОЧНО

- выезд на дом для приема заказов на организацию похорон
- автокатафалк (Мерседес)
- сбор и оформление полного пакета документов для погребения
- гробы (от простых до элитных)
- широкий выбор ритуальных принадлежностей
- выезд родственников на кладбище в дни поминовения
- составление текстов ритуальных лент и подбор веночной продукции

Тел.: 8 (4962) 63-1159, 8-962-936-9150, 8-925-409-9700, 8-968-785-2743
Солнечногорск, мкрн Рекинцо, д. 30а, 2-й эт., оф.1 (напротив ЦРБ, около авт. остановки, автомоечный комплекс, 2-й эт.)

ИП «Белов А.В.»

с 8.00 до 17.00, сб-вс с 8.00 до 15.00

Солнечногорск, ул. Октябрьская, д. 8

Ритуальные услуги

www.solritual.rf 8(4962) 64-5234, 8-910-409-3608

Полный спектр ритуальных услуг

- бесплатная доставка заказов по городу
- выезд агента
- оформление документов

Услуги катафалка, копка могил, доставка умершего по РФ, зарубежью

Изготовление и установка:

- памятников
- цветников
- надгробий
- металлических оград
- крестов

Вся продукция от эконом- до элитной представлена в торговом зале площадью 200 кв. м